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FC1 - <offline>
"Ablaufkette"     
Name: 
Familie:
Autor: 
Version:
0.1
Bausteinversion:
2
ZeitstempelCode:
Interface:
20.05.2017 12:59:46
20.05.2017 08:38:26
Längen (Baustein / Code / Daten):
00344  00228  00000
 Name  Datentyp  Adresse  Kommentar 
  IN 0.0
  OUT 0.0
  IN_OUT 0.0
  TEMP 0.0
  RETURN 0.0
    RET_VAL 0.0
Baustein: FC1  Schrittkette
Netzwerk: 1      Richtimpuls
&
M80.0
=
M80.1
S
M80.0
Netzwerk: 2      
SR
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E124.0
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RQ
Netzwerk: 3      
SR
&
M20.0
E124.1
E124.1
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>=1
M20.2
E124.0
E124.0
"So Aus"
M20.1
S
RQ
]
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2
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  IN 0.0
  OUT 0.0
  IN_OUT 0.0
  TEMP 0.0
  RETURN 0.0
    RET_VAL 0.0
Baustein: FC2  
Netzwerk: 1      
SR
A124.6
A124.6
"P1 
Anlage in 
Betrieb"
M20.1
S
M20.0
RQ
Netzwerk: 2      
=
>=1
M20.1
M21.3
A124.0
A124.0
"M1 
Transportb
and"
Netzwerk: 3      
=
>=1
M21.0
M20.2
M20.3
A124.1
A124.1
"M2 Bohrm 
Rechts"
]
[image: Computergenerierter Alternativtext:
SIMATIC                           Bohranlage\SIMATIC                20.05.2017 13:58:20
                       300(1)\CPU 314C-2 DP\...\FC2 - <offline>                        
                                                                          Seite 2 von 2
Netzwerk: 4      
=
>=1
M21.1
M20.3
M20.6
A124.4
A124.4
"M3 Bohrm 
runter"
Netzwerk: 5      
SR
>=1
M20.0
M21.3
A124.5
A124.5
"M4 Bohrm 
ein"
M20.3
S
RQ
Netzwerk: 6      
=
>=1
M21.2
M20.4
M20.7
A124.3
A124.3
"M3 
Bohrm. 
hoch"
Netzwerk: 7      
=
&
M21.3
A124.2
A124.2
"M2 
Bohrm. 
links"
]


	
	
	Seite 4 von 4



image3.png
FC1_ schrittkette

[austen

[Fetemeris 1 Fichtimpuls

Hg0.1

4800
s

L ™

Netzwerk

M21.3

E124.2 M80.1—
wso
Grundpos. "~

£124.0
"0 Aus® -

Netzwerk: 3

M20.0—

E124.1
"s1 Ein® —| s

£124.0





image4.png
u20

3

S

Bohrm.
unten®

N





image5.png
Netzwerk: 8

120.5 —|

E124.4 M20.6

B2 Loch SR

2v —| s

420.7 —|

E124.0
"So Aus"—q —=r

Netzwerk: 9

120.6 —|

E124.7
"BS M20.7

Bohrm. SR
unten" —f —

M21.0—

E124.0
"So Aus" (|

Netzwerk: 10

420.7 —

E124.6
"84

Bohrm.
oben" — —s

M21.1—

E124.0
"So Aus"-q —_

Netzwerk: 11

m21.1

SR





image6.png
SIMATIC Bohranlage\SIMATIC 20.05.2017 12:59:53
300(1)\CPU 314C-2 DP\...\FCl - <offline>

Netzwerk: 12

M21.1—

E124.7

"BS M21.2
Bohrm. SR

unten" — —is

M21.3—

E124.0
"So Aus" | —r o}

Netzwerk: 13

E124.6

"B4 M21.3
Bohrm. SR

oben" — —s

420.0 —

E124.0
"So Aus" | —r

Seite 4 von 4




image7.png
[Baustein: Fc2

[Netzwerk: 1

Al24.6
"Pl
Anlage in
Betrieb"
SR
M20.1—8S
M20.0 —R o
Netzwerk: 2
Al24.0
"M1
>=1 Transportb
M20.1— and"
M21.3 —
Netzwerk: 3
>=1
M21.0 — Al24.1
"M2 Bohrm
M20.2 —f Rechts
M20.3 —





image8.png
Netzwerk: 4

>=1
M21.1—f Al24.4
"M3 Bohrm
M20.3 — runter"”
M20.6 —|
Netzwerk: 5
Al24.5
"M4 Bohrm
ein"
>=1 SR
M20.0 —f M20.3 —S
M21.3 — R Q
Netzwerk: 6
>=1 Al24.3
M21.2 — "M3
Bohrm.
M20.4 — hoch"
M20.7 —f
Netzwerk: 7
Al24.2
"M2
Bohrm.
links"




image1.png
X

E{Fmeeario]

Entechater Bohemasching oban

Sehvmarehins vt nach ke
Sehmaehing Sehir ave =0

Endscnater Grnopostion





image2.png
@ S7-PLCSIM1  SIMATIC 300(1... — O X

Simulation Bearbeiten Ansicht Einflgen
Zielsystem Ausfihren Extras Fenster Hilfe

O & S |pcsmmen g

= v i v s | ’=|°—|°—|

L[ o i
5
Eeev [= |2 [ ][Ee..[= )= |[=]
g';. I~ RUN-P 4B 124
=35N I RUN 0 v M1 Transportband
ctop - STOP MRES||[| 1 T~ M2EBohm Rechts
2 [T M2 Bohm. links
3 [T M3Bohm. hoch
4 [~ M3 Bohrm runter
5 [T M4 Bohrm ein
"2 E v P1 Anlage in Betrieh
1w TIoa 1247
2 [T BOGndpos.
3 [ B1 Loch 1 Bwme.[o|[=][=
4 [T BZ2Lloch2 .
5 [ B3Loch3 ME 20 Bis |
6 [~ B4 Bohm. oben FEH 4 3210
7 [ B5 Bohm. unten rr-r rCwr
Be.loll® 2 (me. o= |[=]
EB 125 MB 21 Bits hd
0 [T BEWerkst. vorh. 76554 3210
1T E 1251 [l ol ol O il el el
27 E 1282

I E 123




